Ochrona przeciwpożarowa lasu jest niezwykle ważnym aspektem pracy leśnika. Ubogie siedliska, bezdeszczowe okresy letnie oraz rozdrobnienie kompleksów leśnych potęguje zagrożenie. Lasy Nadleśnictwa Ostrołęka zaliczone są do I kategorii – dużego zagrożenia pożarowego lasu. 
	W momencie wybuchu pożaru trzeba działać szybko i precyzyjnie. Czas odgrywa tu kluczową rolę. Dlatego też każdego roku wszystkie podmioty zaangażowane w walce z ogniem doskonalą techniki gaszenia pożaru lasu.
	Tegoroczne ćwiczenia pod kryptonimem „Wyszel 2019” odbyły się na terenie leśnictwa Wyszel i Przystań. Założeniem ćwiczeń było sprawne przeprowadzenie akcji gaszenia lasu na powierzchni ok. 1 ha. Jednostki Państwowej i Ochotniczej Straży Pożarnej, Policji, Ratownictwa Medycznego oraz Służby Leśnej doskonaliły techniki pracy wg ściśle określonego schematu działania. 
	Pożary lasu w okresie wiosennym i letnim to niemal codzienność. Wspólne ćwiczenia na pewno usprawnią działania w przyszłości. Wszystko w trosce o nasze lasy.
