Narew bez śmieci znacznie piękniejsza
	„Razem możemy znacznie więcej dla naszej przyrody” – taka idea przyświecała osobom sprzątającym brzegi rzeki Narew. Deszczowa pogoda we wtorkowe popołudnie nie rozpieszczała. Mimo to kilkanaście osób zaopatrzonych w rękawiczki i worki na śmieci ruszyło nabrzeżami rzeki. 
W akcję zaangażowało się wiele podmiotów, organizacji oraz okolicznych mieszkańców. Nie zabrakło także ostrołęckich leśników, którym problem wyrzucanych śmieci jest doskonale znany.
Narew jest przyrodniczą perłą Nadleśnictwa Ostrołęka. Jako ostoja ptactwa wodnego i innych gatunków związanych ze środowiskiem wodnym jest włączona do obszaru Natura 2000 – Dolina Dolnej Narwi PLB140014.
Wynik wtorkowej akcji jest imponującym. W ciągu kilku godzin zebrano 1,5 ton śmieci. Setki plastikowych butelek, piknikowych śmieci oraz odpadów komunalnych zostało wywiezione. „Brzegi rzeki Narew to na pewno nie jest ich naturalne środowisko. Apelujemy, aby nasze środowisko przyrodnicze było wolne od tego typu pamiątek obecności człowieka.” – mówili zaangażowaniu w zbiórkę śmieci.
